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رقم 

 انسؤال
 ػىاصر الإجابت

سهم 

 انتىقيط

 (وقط 5)انتمريه الأول 

 

 (:يًٛضاد يٍ ثٍٛ اٜرٙ 3ركش الالزصبس ػهٗ ) انمميزاث انجيىنىجيت نسلاسم انطمر -

  ّ؛يغ ٔخٕد يٕشٕس انزعخى صفبئر انغلاف انصخش٘ زٍٛ يٍٛسفصردبث 

 َشبغ صنضانٙ ْبو؛ 

  ؛(أَذصٚزٛخ) اَفدبسٚخثشكبَٛخ 

 ؛(غٛبد،فٕانك يؼكٕسخ) رشْٕبد ركزَٕٛخ 

 زفشح يسٛطٛخ................................................................................................. 

 (:يٍ ثٍٛ اٜرٙ الالزصبس ػهٗ ركش يؤششٍٚ)  انمؤشراث انذانت ػهى حذوث انطمر -

  رٕصٚغ انجؤس انضنضانٛخ ػهٗ يسزٕٖ يبئم( ٖٕيسزBenioff)؛ 

 رٕاخذ زفشح يسٛطٛخ يٕاصٚخ نهٓبيش انمبس٘ انُشٛػ؛ 

 زشاس٘ ػهٗ يسزٕٖ انسفشح انًسٛطٛخ شزٔر............................................................ 

 :تكىّن انصخىر انمتحىنت -

  ٙعغػ رسذ رأثٛش رغٛش ظشٔف ان انًُغشص انًسٛطٙ انغلاف انصخش٘نصخٕس رسٕل رذسٚد

 .رسٕل دُٚبيٙ : شٔدسخخ انسشاسح ػهٗ يسزٕٖ يُطمخ انطً

  انشٛسذ  إنٗ رذسٚدٛب صخٕس انغلاف انصخش٘ انًسٛطٙ ٚزى اَزمبلزست ْزِ انظشٔف

 ................(يؼبدٌ ٔظٕٓس يؼبدٌ خذٚذحثبخزفبء ) .بلإكهٕخٛذف الأخعش ثى انشٛسذ الأصسق

 :  تكىن انصخىر انصهاريت -

   ٌفٙ اردبِ  رأثٛش انعغػصخٕس انصفٛسخ انًسٛطٛخ انًُغشصح رسذ رسشٚش يبء يؼبد

 ثٛشٚذٔرٛذ انصفٛسخ انشاكجخ؛

 َٙشٕء صٓبسح ٔرشكم خضاَبد صٓبسٚخ: ْزا  انًبء نٓزِ انجشٚذٔرٛذ رسذ رأثٛش اَصٓبس خضئ. 

  صخٕس صٓبسٚخ ٌ ّٕ صؼٕد خضء يٍ انصٓبسح َسٕ انسطر رُزح ػُّ ثشكبَٛخ اَفدبسٚخ ٔرك

 (.الأَذصٚذ)ر ثشكبَٛخ ػهٗ انسط

  (انكشإَدٕٚسٚزبد)صؼٕد ٔرجشٚذ ثطٛئٍٛ نهصٓبسح انًزجمٛخ ٔرشكم صخٕس صٓبسٚخ ثهٕرَٕٛخ.. 
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 (وقط 5) ثاويانتمريه ان
 :tوصف حانت انزرع في انزمه  - 1

انسلانخ يسزؼًشاد خًبئش  نٓب لذ كجٛش ثًُٛب Gانسلانخ فٙ َفس انظشٔف انزدشٚجٛخ يسزؼًشاد خًبئش 

P  ٌانسلانخ خًبئش  ًَٕنٓب لذ صغٛش، يب ٚفٛذ أG  انسلانخ خًبئش  ًَٕٚفٕقP................................ 

 :مقاروت أػذاد و مظهر انميتىكىذرياث -

كثٛشح انؼذد ٔراد أػشاف ػذٚذح َٔبيٛخ ثًُٛب يٛزٕكُذسٚبد  Gانسلانخ خًبئش يٛزٕكُذسٚبد خلاٚب  

 .................................................................ظبيشح أػشاف رادلهٛهخ انؼذد ٔ Pانسلانخ  ئشخًب

 (:صسٛسخلجٕل أ٘ رؼجٛش سهٛى نفشظٛخ )انفرضيت  -

فٙ  رسزؼًم انكهٛكٕص Gكٌٕ خلاٚب انسلانخ ث  G ٔPٚفسش الاخزلاف انًلازع ثٍٛ سلانزٙ انخًبئش 

 .......................................... Pخلاٚب انسلانخ  ثفؼبنٛخ أكثش ئٍسٚخ نزكبثشْب إَزبج انطبلخ انعش

 
0,75 

 

 

0,75  

 
 

1  

 ........................................................................ ..............................................َؼى  2

 TP-TLثبلأزًش أٌ خلاٚبْب رسزؼًم يبدح  Gسزؼًشاد خًبئش انسلانخ ٚفٛذ رهٌٕ ي : انزؼهٛم

(triphényl-tétralozium) فٙ ئٙ لإنكزشَٔبد انسهسهخ انزُفسٛخ يكبٌ الأٔكسدٍٛ كًزمجم َٓب

 (. ATP) يسهك انزُفس انخهٕ٘ فٙ إَزبج انطبلخ  ْزِ انخًبئش  نًٛزٕكُذسٚبد ٔثبنزبنٙ رؼزًذا

 .ٚفٛذ أٌ خلاٚبْب لا رؼزًذ ْزا انًسهك Pسلانخ ػذو رهٌٕ يسزؼًشاد خًبئش ان

يمبسَخ يغ  Gنذٖ  خًبئش انسلانخ  %40ثًشدٔد غبلٙ ( 33)انًُزدخ  ATPٚؤكذ رنك ػذد خضٚئبد 

 ........................... ................%2ثًشدٔد غبلٙ  ATP  2انزٙ أَزدذ فمػ    Pخًبئش انسلانخ 
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 :ائٙفٙ ٔسػ زٕٛٓ 3

ٔرفبػلاد زهمخ  ّػجش يشازم اَسلان( انزُفس) نهكهٛكٕصيٍ انٓذو انزبو  Gخًبئش انسلانخ رزًكٍ  -

Krebs نزنك رُزح كًٛخ ٔافشح يٍ انطبلخ يخضَخ فٙ   .ٔانسهسهخ انزُفسٛخATP  رسزؼًهٓب فٙ ركبثشْب

 .انسشٚغ

نزنك رُزح كًٛخ ظؼٛفخ يٍ ( شانزخً) نهكهٛكٕصإنٗ انٓذو غٛش انزبو  Pخًبئش انسلانخ رهدأ خلاٚب  -

ATP سزؼًهٓب فٙ ركبثشْب انجطٙءر............................................................................. 
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 (وقط 5) ثانجانتمريه ان
 : ندضء أَضٚى انزٛشٔصُٚبص انؼبد٘  يززبنٛخ الأزًبض الأيُٛٛخ  - 1

                                        GTC TCC CCT TGG TCG  :ش انؼبد٘انًُسٕ ADNخضء 

ARNm                 :           CAG AGG GGA ACC AGC 

 .......        .......................... Gln – Arg – Gly – Thr – Ser:          يززبنٛخ الأزًبض الأيُٛٛخ     

 :  َضٚى  انزٛشٔصُٚبص  غٛش انؼبد٘ندضء أ  يززبنٛخ الأزًبض الأيُٛٛخ -

                      GTC   TCC   CTT  TGG  TCG :ش غٛش انؼبد٘انًُسٕ ADNخضء             

ARNm              :                  CAG  AGG  GAA  ACC  AGC                     

 ...              .............   Gln – Arg – ac.Glu – Thr – Ser   : يززبنٛخ الأزًبض الأيُٛٛخ             

              

لأَضٚى    يززبنٛخ الأزًبض الأيُٛٛخ فٙ   Glyإنٗ اسزجذال انسًط الأيُٛٙ  رشخغ الإصبثخ ثؼبْخ انًٓك -

لأَضٚى  انزٛشٔصُٚبص  غٛش انؼبد٘،   يززبنٛخ الأزًبض الأيُٛٛخ فٙ   ac.Gluة    انزٛشٔصُٚبص  انؼبد٘

فٙ ششٚػ  77فٙ انٕزذح انشيضٚخ  Tثبنُٕكهٕٛرٛذ   Cرنك َزٛدخ غفشح رزًثم فٙ اسزجذال انُٕكهٕٛرٛذ ٔ

ADN  َٕدى ػٍ رنك اسزجذال انٕزذح انشيضٚخ . شانًُسGGA  ةGAA  فٙ ششٚػARNm   ٔرغٛش

 .............  ............................................................ثُٛخ الأَضٚى  انز٘ أصجر غٛش ٔظٛفٙ
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 : انتزاوج الأول - 2

 .ٚزؼهك الأيش ثٓدَٕخ ثُبئٛخ. ٚخزهف الأثٕاٌ ثصفزٍٛ  -

 ( .رسمك انمبٌَٕ الأٔل نًبَذل)،إرٌ الأثٕاٌ يٍ سلانخ َمٛخ  1Fردبَس أفشاد اندٛم  -

 .انًسؤٔل ػٍ انًظٓش الأيٓك   cانًسؤٔل ػٍ انًظٓش انًهٌٕ  ػهٗ انسهٛم   c+سٛبدح انسهٛم -

 ....انًسؤٔل ػٍ انضغت انطٕٚم  s انًسؤٔل ػٍ انضغت انمصٛش ػهٗ انسهٛم  s+سٛبدح انسهٛم  -

 

 انًظبْش انخبسخٛخ لأفشادِ ٔفك انُست  زٕصع ر 2F أػطٗ خٛلا 1Fرضأج ْدُبء  : انتزاوج انثاوي -

  .......................................................ٌبٌ يسزمهزبرٌ انًٕسثزإ، 3/16,3/16,1/16, 16/ 9

 : انزفسٛش انصجغٙ نهزضأج الأٔل-

C
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+
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//C
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//S
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1F                           %100        Cاندٛم   
+
//C  S

+
//S ............................................................ 

 

 

 :نثبَٙ انزفسٛش انصجغٙ نهزضأج ا -

C
+
 , S

+
]                X              [C

+
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+
] ] 
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+
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+
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+
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+
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 إَٔاع يٍ الأيشبج ثُست يزسبٔٚخ 4ُٚزح كم ْدٍٛ  :الأيشبج       
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+
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+
/ S/   25%     C

+
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+
/ 25%                        

 :شجكخ رضأج صسٛسخ      

C] 11/3) 6/16َسصم ػهٗ يظبْش خبسخٛخ خذٚذح انزشكٛت ثُسجخ 
+
S ]ٔ 11/3 [C S

+
] ) 

11/9 [C ٔ[ C S] 16/1) 10/16 ٔيظبْش خبسخٛخ أثٕٚخ ثُسجخ 
+
 S

+
رطبثك ْزِ انُزبئح (  [

 ..............................................انُظشٚخ انُزبئح انزدشٚجٛخ انًسصهخ يب ٚؤكذ اسزملانٛخ انًٕسثزٍٛ
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انزخهٛػ انجٛصجغٙ نهسهٛلاد  ٔ ركًٍ أًْٛزٓب فٙ رُٕع الأفشاد ثبنسصٕل ػهٗ فٙ رزدهٗ انظبْشح  - 3

  0,5 .....................................................................................يظبْش خبسخٛخ خذٚذح انزشكٛت

 (وقط 5) ابغ رانتمريه ان
  فٙ غبثخ لذًٚخ ٔ يُطمخ يزؼذدح انضساػبد ٔ انًٕاشٙ ٚمم رشكٛض انُزشاد فٙ انًٛبِ اندٕفٛخ ػٍ 1

50mg/L  (ػزجخ خٕدح انًبء ) ٖراد صساػخ كثٛفخ ، فلازٛخ شجّ زعشٚخ )، ثًُٛب فٙ انًُبغك الأخش 

ٚشرجػ الاخزلاف انًلازع  . يسججب انزهٕس mg /L 50زؼذٖ رشكٛض انُزشاد لًٛخ ٚ( ٔ صُبػٛخ زعشٚخ

 ................................................................................إرٌ ثزضاٚذ أَشطخ  الإَسبٌ  انًخزهفخ
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 :بانىسبت نمؼذلاث الأملاح انمؼذويت انمفقىدة في انتربت 2

-Rayزع اَخفبض يؼذلاد أيلاذ انُزشاد ٔانجٕربسٕٛو انزٙ رفمذْب انزشثخ فٙ زمم انزسح ٔ َجبد ٚلا  -

grass   يمبسَخ يغ  يؼذلارٓب فٙ زمم انزسح ٔزذْب. 

اسرفبػب يمبسَخ يغ     Ray-grassػشف يؼذل أيلاذ انفٕسفبد انًفمٕدح فٙ زمم انزسح ٔ َجبد  -

 ................................................................................................ يؼذنٓب فٙ  زمم انزسح

 :بانىسبت نمؼذلاث تركيز الأملاح انمؼذويت في مياي انصرف

ٚلازع اَخفبض يؼذلاد رشكٛض أيلاذ انُزشاد ٔانجٕربسٕٛو فٙ يٛبِ انصشف نسمم انزسح ٔ َجبد  -

Ray-grass   ٛضْب فٙ يٛبِ انصشف نسمم انزسحيمبسَخ يغ  يؼذلاد رشك. 

شجّ يسزمش    Ray-grassظم يؼذل رشكٛض أيلاذ انفٕسفبد فٙ يٛبِ انصشف نسمم انزسح ٔ َجبد  -

 ........................................................ يمبسَخ يغ  يؼذل رشكٛضْب فٙ يٛبِ انصشف نسمم انزسح
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نُسجخ يًٓخ يٍ ( ايزصبصّ)يٍ رهٕس انزشثخ ٔانًبء ػجش رثجٛزّ   Ray-grassَجبد ٚمهم  : الاستىتاج 3

 .........................................................................................ٔ انجٕربسٕٛو أيلاذ انُزشاد
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